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Vintern är här och med den kommer risk för lokal halka på sina ställen, så observera att det nu finns grus utställt i alla trapphus för att undvika att vi halkar utanför t ex entréerna. Vi kan alla hjälpas åt att grusa där det kan behövas!
Förvaring i trapphus 
Det är inte tillåtet att ställa cyklar, pulkor, sparkcyklar mm utanför lägenhetsdörren i trapphuset.     Detta strider mot brandsäkerhets reglerna och ytterst är styrelsen ansvarig för att detta efterlevs.  Vänligen ställ er saker i lägenheten eller lägenhetsförrådet. Om någonting ställs i barnvagnsrummet skall detta vara märkt med lägenhetsnummer. Omärkta saker i barnvagnsrummet kan bli bortforslat.
Städning i trapphusen                                                                                                                                                Från januari 2018 byter vi städföretag då Riksbyggen kommer att ta över städningen. Anledningen är att vår nuvarande städfirma LEJAB har blivit uppköpta och den nya ägaren vill renodla verksamheten och slutar då med städverksamheten. Riksbyggen städar även hos Brf Porten och Pilastern.
Cyklar till förråden                                                                                                                                                  Vänligen ställ undan de cyklar från gården som inte används vintertid. Barncyklar bör ställas i lägenhetsförråden. Övriga cyklar ställs i de cykelförråd som finns, inte i parkeringsgaraget. 
Juletider
Nu är vår julgran rest på gården och vi önskar er alla en God Jul- och Nyårshelg! 
Efter helgerna, den 8:e januari, ställs en container ut på gården. I den kan ni slänga sönderklippta julgranar och andra större brännbara saker som inte ryms i soprummen. 

Om ni har några frågor, om ni vill diskutera något eller komma med förslag på något ni tycker kan förbättras så tveka inte att kontakta någon ur styrelsen.

Tack – och GOD HELG! 
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