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Grillning 
Nu är grill säsongen här och vi vill påminna om vad som gäller.

Som det står i våra ordningsregler, se Bo pärmen eller vår hemsida är det tillåtet att grilla, men att hänsyn skall tas till grannarna. Grillning på gården får göras med egen grill och då ansvarar den som grillar för att ingen skada blir på mark eller möbler. Grillen skall efter den kallnat tagas bort från gården. Den som grillar på uteplats eller balkong ska inte använda öppen låga utan använda elektrisk tändning. Grilla med förstånd så rökutvecklingen blir så liten som möjligt. Tänk på att matoset sugs in hos dina grannar via ventiler och fönster.
Målning utvändigt träpartier på tak                                                                                                                 Styrelsen har beslutat om att rengöring och målning av tak brädor och vindskidor skall utföras på fastigheten göras med start i maj. Arbetet kommer att utföras av Alfred Holms Måleri och det som kan vara störande är att arbetet utförs från kranbil eller skylift som kommer att stå på gården. Vill påpeka att det blir en viss insyn i lägenheterna då kranen passerar. Inget tillträde till lägenheterna behövs vid detta arbete.
Tivo box.                                                                                                                                                        Vid flytt  skall ni kontakta Com Hem kundtjänst tel. 90222 där ni får handlingar för retur av Tivo boxen. Den nya ägaren får på samma sätt kontakta Com Hem för att få en box hemskickad. Detta är en ny rutin som tillkommit.                                                                                                                                                                                                     
Gården.                                                                                                                                           Till alla er som vistas på gårdens grönytor ber vi er att ta undan leksaker mm. efter er så vår gård förblir trevlig 
Vi önskar er alla en trevlig sommar
                                                                   
Hälsningar! 
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