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Vi lämnar sommaren och går i in hösten, som vi önskar bli solig så klart!
Filterutdelning för Brf Passagen
Inom kort kommer nya filtren för Er lägenhet att delas ut som vi gör årligen inom BRF Passagen. Vi i styrelsen är tacksamma om ni vid utdelningen meddelar om ni har eller har haft problem med silverfiskar i respektive lägenhet.
TV-avtal
Vi i styrelsen vill gärna få infomration om att alla har hämtat ut sin TIVO-box/kort då detta hör till lägenheten. Vid utflyttning får man inte ta med sig denna box alt. kort! I och med att det hör till lägenheten är vi tacksamma om alla hämtat ut, även om  ni inte tänkt nyttja detta, så att eventuell nästkommande lägenhetsägare har allt på plats. Om ni inte har hämtat ut något kan denna information tacksamt lämnas till ordföranden Dick Eriksson.
Inglasningar och färgkoder
Inom Brf Passagen gäller de färgkodningar som funnit från byggstart gällande markiser, vindskydd etc. Dessa skall följas. 
Vid eventuell inglasning eller uppsättning av markis skall först tillstånd fås från Brf Passagens styrelse, sedan skall ansökan om lov sökas hos kommunen. Kostnaden för bygglov står lägenhetsinnehavaren själv för. 
Allmänna påminnelser
Ingen parkering får ske på gården! Det är endast av- och pålastning i typ 10-15 minuter som gäller här. Om ”okynnesparkering” fortsätter på gården får vi tyvärr överväga om sätta p-böter.
Cyklar, barnvagnar och andra saker utanför lägenhetsdörren är inte tillåtet.
Om ni har några frågor, om ni vill diskutera något eller komma med förslag på något ni tycker kan förbättras så tveka inte att kontakta någon ur styrelsen.
Tack!
STYRELSEN 
