Nyhetsbrev från Styrelsen BRF Passagen Maj-2023

Hejsan,
Styrelsen vill informera att beslut har tagits att ändra månadsavgiften pga rådande räntehöjningar och andra kostnadsökningar. Från 230701 kommer avgiften höjas 5% och vi kommer behöva göra ytterligare en höjning efter årsskiftet då vi lägger om ett av våra andra lån. Tråkig nyhet, men nödvändig åtgärd pga ökade kostnader.
Vissa av våra kostnader kan vi inte påverka men vi kan tillsammans hjälpas åt i vardagen att hålla nere kostnaderna genom att vara återhållsamma med användningen av värme och vatten samt vara aktsamma för att undvika onödigt slitage på vår boende- och gårdsmiljö.
Styrelsen har beställt en storstädning av våra golv samt fönsterputs av gemensamma fönsterpartier så inom kort kommer Mellansvenska Städ och utför detta så vi får extra rent och fint.
En positiv nyhet är att Styrelsen tog beslut på förra mötet att beställa arbetet från Infometic för införandet av gemensam el. Åtgärden kommer att kunna minska månadskostnaden för passagens medlemmar med minst 100:-/månad. Detta är en process som kommer ta lite tid men vi kommer hålla er uppdaterade.
Vi önskar alla en skön sommar!

Vänliga hälsningar
Styrelsen

