2015-12-12
Nyckelhantering vid lägenhetsbyte
Brf Passagen kommer från den 1 januari 2016 införa att lägenhetsnycklar lämnas in av säljaren till vårt anlitade auktoriserade låsföretag, Trygghetsprodukter, St. Olofsgatan 46, där köparen får hämta ut nycklarna.

Anledningen är att köparen ska få alla gjorda kopior av nycklarna till den låscylinder som var originalmonterad vid första inflyttningen. Dessa nycklar finns i ASSA`s register. Säkerhetslås som monterats efter nybyggnationen finns ej i dessa register. Dessa lås berörs inte av kravet på redovisning.

Vi vill med detta säkerställa att inga lägenhetsnycklar kommer i orätta händer.

Om antalet nycklar inte stämmer med vad som är tillverkat åligger det säljaren att bekosta byte av låscylindrar i lägenhetsdörr och brevlåda. Detta arbete skall utföras av vårt avtalade låsföretag. 

Våra grannföreningar har redan börjat tillämpa denna nyckelhantering.

Kontakta ordförande eller annan styrelsemedlem då ni har sålt er lägenhet för att få ett intyg att visa för Trygghetsprodukter, som då kan stämma av ert nyckelinnehav.
Vi kommer att lägga ut denna information på vår hemsida www.brfpassagen.bostadsratterna.se för information till Fastighetsmäklar företagen.
Tack!
STYRELSEN 
